|
KomMbuHaToOpUuKa /‘U

*[lpaBuUNo cnoxeHus }.
*[paBMNO YyMHOXEHUS M’ *




3agada Nej.

* Ha ogHOM norike KHMXXHOro wkada
ctouT 30 pa3fnUYHbIX KHUI, a Ha
apyrou — 40 pasnunyHbIX KHUr (He
Takue Kak Ha nepBoU). CKonbKumu
cnocodamMu MOXXHO BbIOpaTb OOHY
KHUTY.

e PeLlleHue:

30 +40 =70 (cnocob6amm)




[lpaBmMno cymmbl

e Ecnun nepecevyeHne KOHEYHbIX
MHoXxecTB A u B nycto, To yncno
31eMEeHTOB B X 00 beaAnHEeHUN
paBHO CyMMe 4yucersn 3/1eMeHTOB
MHoXecTB AunB:

n(A B)zn(a) n(B)




3agada Ne 2

[Mpu bopMupoBaHUN aKMNaxa
KocMmun4yeckoro kopabna nmeertca 10
npeTeHAeHTOB Ha NOCT KOMaHAupa, 2
— Ha NOCT UHXeHepa U 25 — Ha nocCT
KocMmoHaBTa. CKONMbLKMMU crnocobamum
MOXHO BblOpaTb O4AHY U3 KaHOUAOAaTy
Ui KOMaHaupa, Unm nHXxeHepa, unu
KOCMOHaBTa, eCnv He OAUH KaHauAaa
He npeTteHAyeT o4HOBpPEeMeHHO Ha AB
nocra?




3agada Ne 3 N

|
[lycTb cyuwiecTByeT TpU { )
KaHauAaaTta Ha NoCT KoMaHAaupa )
M2 Ha NOCT MHXeHepa. ]
CKONMbKUMU crnocodbamMu MOXHO )
chopMmpoBaTb IKUNAX )' 1
Kopabrns, COCTOALLMN U3 . .’H)
KOMaHaupa u nHXxeHepa? pil




PelwleHue:

3*2=6 (cnoco0)




[lpaBUNO YMHOXEHMUS.

e Ecnun MHOXecTBa AU B
KOHeYHbIl, TO Yyucno N
BO3MOXHbIX nap (a; B), rae a us
A, B n3 B paBHO
nponsBeaeHUo Ynucen
3/1IEMEHTOB 3TUX MHOXEeCTB:

N=n(A) *n (B)




3agada Ne 2 i

|
* CKONMbKMMU cnocobamum MOXKHO /
BblOpaTb B CTONI0BOM 006€e U3 TpeX )
6ntog N3 NpeanoXXeHHbIX OABYX
nepBbIX, TPEX BTOPbIX OMNtoa U ABYX
BWOOB JgecepTa. |




PaboTy npurotoBun

YYEHMUK 11 0 Knacca
YwakoB [ne6

yuutenb KuH3sabynartoBa
JNLA.




